AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
WA | M | KBARE | GRERN | LK EGHIRA | AIZEH | REARME | FEBRE | REARME | STMLS | WEARS
HE™ HE™ HEM HE™ HE™ HE® HET HE® HE® HET HET
BEE—REM,MD b ] it b i it b i b i) it b i b i) b i) b i)
HE R U R #346km #337km #347km #336km #347km #338km #346km #346km #341km #340km #342km
PR e 0.06 007 007 008 0.17 007 005 008 005 009 005
! Zflﬁz)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.07 0.17 0.08 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
12O3R | e 0.06 007 007 008 0.16 008 005 009 005 0.09 005
! 2():1}(4)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 - 0.09 0.05 0.09 0.05
1205R | e 0.06 007 007 008 0.16 008 005 008 005 009 005
1208 | 1se 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
AR e 0.06 007 007 008 0.16 008 005 009 005 009 005
12781 1se 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
12A0R | e 0.06 007 007 008 017 008 005 009 005 009 005
PRVBT sm 0.06 007 007 008 017 008 005 008 005 009 005
PRUBT 15w 0.06 007 007 008 017 008 005 009 005 009 005
2RZE L sm 0.06 007 007 008 0.17 008 005 009 005 009 005
ZRISE L sm 0.06 007 007 008 0.16 008 005 009 005 009 005
A L 0.06 007 007 008 0.16 007 005 008 005 0.10 005
ZRB L sm 0.06 007 007 008 0.16 008 005 008 005 009 005
RSB sm 0.06 007 007 008 0.16 008 005 008 005 009 005




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
MEAR | ey | ABARE | momoaie | pim EFHRAT | ATZEEH | REARE | THERREB | REQRE | ST LS | LEARE

HEM HEM HE™ HEM HEM HEM HEM HEM HEM HE™M HEM
BEF—EHRISD || i} it || o'} it bl i) || i} it bl i) | o'} || i} || o'}
7B R U B #346km #37km #347km #36km #347km #338km #346km #346km #34Tkm #140km #42km
‘261)7 Bl ses 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
12’3}1? Bl isms 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
‘Zgl? Bl ises 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
12’?@25’ Bl isms 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
‘2? jf; Bl ises 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
12’332)2 Bl ism 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
‘2}35]2)3 Bl ises 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
12’3;‘ Bl ses 0.06 0.07 0.06 0.08 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
12}3}?;5 Bl ises 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
12’3&? Bl ses 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
12}(;2)7 Bl ises 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
! 2’? jff Bl ses 0.06 0.07 0.06 0.08 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
12}35? Bl ises 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
12’35]3? Bl ses 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 0.08 0.06
1263’; Bl ises 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.08 0.05 0.09 0.06




RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . rasst | BELE | Fv—d | ereas aearr—| B | B | pamer | ERARE | ou— | mES
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
HE™M HE™M HE™ rEET rEET rEE™ rEE™ mEEm mEET rEET mEET

REE—EHRIMSD || i’} bl i || i’} it || i) it bl i it || i} || i’} || i}
FHARkUHESE #943km #949km #943km #928km #923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km

! Z(ﬁE‘)E' 1565 0.08 0.11 0.09 0.08 - 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09

1 2()51)512)5 158% 0.08 011 0.10 0.08 0.07 0.06 0.34 0.09 012 0.08 0.09

! 2(’,13)5 1565 0.08 0.1 0.10 0.08 0.08 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09

1 2():1}(4)5 158% 0.08 011 0.09 0.08 0.08 0.06 0.34 0.09 012 0.08 0.09

! 2&5)5 1565 0.08 0.1 0.09 0.08 0.08 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09

1 2(%6)5 158% 0.08 011 0.09 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 012 0.08 0.09

! 2(’17)5 1565 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09

1 Z(HE%E' 158% 0.08 011 0.08 0.08 0.08 0.06 0.34 0.09 012 0.08 0.09

! 25]5]9)5 1565 0.08 0.1 0.09 0.08 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09

mag’ Bl isms 0.08 0.1 0.09 0.08 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09

‘2’3 0 Bl ises 0.08 0.1 0.09 0.08 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09

‘2’3&)2 Bl isms 0.08 0.1 0.09 0.08 0.08 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.10

‘2’(2)3 Bl isms 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 - 0.09 0.12 0.08 0.09

! 2’? AN Bl isms 0.08 0.1 0.09 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09

f 2}331 X Bl ises 0.08 0.1 0.09 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 -

! 2’331 5 Bl isms 0.08 0.1 0.10 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09




RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . MngE | BENAE | 793 |eRasE asecr| BRE | BEY) | g |BBARE| U | wes
HERE | MEFHL wELS—|  £5F wos— | BT wmmnm RRAE | RETES—) HRE
HEM HEM HEM EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET

BEF—EHRISD || i’} bl i || i’} it || i) it bl i it || i} || i’} || i}
7B R U B #343km #349km #343km #528km #323km #520km #326km #332km #332km #528km #525km
‘261)7 Bl ses 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
12’3}1? Bl isms 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 -
‘Zgl? Bl ises 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08 0.06 - 0.09 0.12 0.08 0.09
12’?@25’ Bl isms 0.08 0.1 0.08 0.08 0.08 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
‘2? jf; Bl ises 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.10
12’332)2 Bl ism 0.08 0.1 0.08 0.08 0.08 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
‘2}35]2)3 Bl ises 0.08 0.10 0.09 0.08 0.07 0.06 - 0.09 0.12 0.08 0.09
12’3;‘ Bl ses 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 - 0.09 0.12 0.08 0.09
12}3}?;5 Bl ises 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 - 0.09 0.12 0.08 0.09
12’3&? Bl ses 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
12}(;2)7 Bl ises 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09

! 2’? jff Bl ses 0.08 0.11 0.09 0.08 - 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
12}35? Bl ises 0.08 0.10 0.09 0.08 - 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
12’35]3? Bl ses 0.08 0.11 0.09 0.08 - 0.06 0.33 0.09 0.12 - 0.09
1263’; Bl ises 0.08 0.11 0.09 0.08 - 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.10




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | memalaais | Benn | PRogE | @ AE, |wmaze | AR | PEE | esase | pwans | asees | ST0E
Mg g mEEm mEEm g mEEm Mg Mg Mg Mg mMEEm
BEE—RENISD b i) b i) b i} b i} p i} p i} b i) b i} b i) b i) b i)
HE R U R #920km #521km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
! Z(HE‘)E' 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 021 0.15 0.09 - 0.10 0.06 0.13
1PARR | s 0.06 009 0.10 0.11 021 0.16 0.10 - 0.10 0.6 0.13
! 2(’,13)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.12 021 0.16 0.10 - 0.10 0.06 0.14
1 2():1}(4)5 158% 0.06 0.09 0.10 011 0.21 0.16 0.10 - 0.10 0.06 0.14
1205R | e 0.6 009 0.11 0.11 020 0.16 0.10 - 0.10 0.6 0.12
12308 | 1se 0.06 009 0.10 0.11 021 0.16 0.10 - 0.10 0.6 0.12
! 2(’17)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.20 0.16 0.10 - 0.10 0.06 0.13
12781 1se 0.06 0.09 0.10 0.11 021 0.16 0.10 - 0.10 0.06 0.13
! 25]5]9)5 1585 0.06 0.09 0.10 - 021 0.16 0.10 - 0.10 0.06 0.13
PRVBL sm 0.06 0.09 0.10 0.11 021 0.16 0.10 - 0.10 0.6 0.14
PRUBT 15w 0.6 009 0.10 0.12 021 0.16 0.10 - 008 0.6 0.12
! 2’3';)2 Bl isms 0.06 0.09 0.10 - 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13
! 2’(2)3 ST ™ 0.06 0.09 0.10 0.1 0.21 0.16 0.10 - 0.07 0.06 0.14
ZRISE L yse 0.06 0.09 0.10 0.12 021 0.16 0.10 - 0.07 0.06 0.13
! 2}331 ; Bl isms 0.06 0.09 0.10 0.1 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.14
! 2’34 5 Bl isms 0.06 0.09 0.10 - 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.14




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | memalaais| Benn | PRogE | AE, |wmaze | AR | PEE | esase | pwans | aween | ST0E
Mg g mEEm mEEm g mEEm Mg Mg Mg Mg mMEEm
BEE—REMNMD b i) b i) b i} b i} p i} p i} b i) b i} b i) b i) b i)
HE R U R #920km #521km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
‘2}? R IR 0.06 0.09 0.11 0.11 021 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.14
12’3 }lf Bl ioes 0.06 0.09 0.10 - 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13
ZROB L 15m 0.6 009 0.10 - 020 0.16 0.10 - 0.8 0.6 0.13
12&25’5 1585 0.06 0.09 0.10 - 0.20 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13
‘2}? R R 0.06 0.09 0.10 0.11 021 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13
1ZRZZA | g 0.06 0.09 0.10 0.11 021 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13
1ZRBE | 5p 0.6 009 0.10 - 021 0.5 009 - 007 0.6 0.13
12’(%;”3 1585 0.06 0.09 0.10 - 0.21 0.15 0.09 - 0.07 0.06 0.13
‘2’3 ﬁf B isms 0.06 0.09 0.10 - 0.21 0.15 0.09 - 0.07 0.06 0.13
12’3&? Bl ism 0.06 0.09 0.10 - 0.20 0.15 0.10 - 0.08 0.06 0.13
‘2}?@2)7 Bl 1ses 0.06 0.09 0.10 - 021 0.15 0.10 - 0.08 0.06 0.14
1ZAZA | ysp 0.06 0.09 0.10 0.11 020 0.15 009 - 0.07 0.06 0.14
‘2}3323 Bl 1ses 0.06 0.09 0.10 0.11 021 0.15 0.09 - 0.07 0.06 0.13
1255135’5 1585 0.07 0.09 0.10 0.11 021 0.15 0.10 - 0.08 0.06 0.14
RSB sm 0.06 0.09 0.10 0.11 021 0.15 0.10 - 0.08 0.06 0.13
¥ ANSE@EAEET SHTHEIOAIH~ HBBHEO-ORALTVET,




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | BonD | BORY L , _ s | s | BNEL | Kuke | gEese | =

mEAn | aana | TR EOAM | gamag | RUTL | ERORE | BRMER | MBRET | gepnm | pEsm s

rEE™ mEET mEET mEEm mEET rEET rEE™ mEE™ rEE™ mEET [LEFET

BEE—REILD i bl o) b i} b i} bl i) b (o) bl i) b (i) bl i) it T

F R U EERE #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
1 Z(ﬁE‘)E' 1585 0.05 0.08 - 0.87 0.10 0.09 0.05 0.21 0.10 0.04 0.08
1 2()51)512)5 158% 0.05 0.08 0.63 0.88 0.10 0.10 0.05 0.21 0.10 004 0.08
! 2&3)5 1585 0.05 0.08 - 0.86 0.10 0.10 0.06 0.21 0.11 0.04 0.08
OB s 005 009 - 087 0.10 0.10 0.06 021 - 005 0.08
1 2&5)5 1585 0.05 0.09 - 0.86 0.10 0.10 0.06 0.22 0.10 0.05 0.08
1 2(%6)5 158% 0.05 0.08 0.62 087 0.10 0.09 0.06 0.21 0.10 004 0.08
! 2(’17)5 1585 0.05 0.08 - 0.87 0.10 0.10 0.06 0.21 0.10 0.04 0.08
1 2()5158)5 1585 0.05 0.08 - 0.87 0.10 0.10 0.06 0.1 0.10 0.04 0.08
1 25]5]9)5 1585 0.05 0.08 - 0.87 0.10 0.10 0.06 0.21 0.10 0.04 0.08
mag’ Bl isms 0.05 0.09 - 0.88 0.10 0.09 0.05 0.21 0.10 0.04 0.08
12’?7}1; B isms 0.06 0.09 0.63 0.89 0.10 0.10 0.06 0.21 0.10 0.04 0.08
12’3&)2 Bl isms 0.06 0.09 - 0.89 0.10 0.10 0.06 0.21 0.11 0.05 0.08
‘2’(2;“ ST 0.05 0.09 0.63 0.89 0.10 0.10 0.05 0.21 0.10 0.04 0.08
! 2’? AN IR 0.06 0.09 - 0.90 0.10 0.10 0.05 021 0.10 0.04 0.08
! 2}331 ;5 Bl i5es 0.05 0.09 0.63 087 0.10 0.09 0.05 0.21 0.10 0.04 0.08
! 2’34 5 Bl ism 0.05 0.09 - 0.89 0.10 0.10 0.05 0.21 0.10 0.04 0.08




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | Al | BOASA , _ it | e | BIEL | K | SEe s | —am
mEAn | aana | TR BT | gamam | UTL | ERORE | BRMER | MBRET | gepnm | pEsm s

REEH REET REET REEH BEET BEET BEEH BEEH BEET Mg [ EFHT
BEE—REMNMD it b i) b i} b i} b i) b i) b i) b i) b i) it Fmm
HE R R #913km #913km #928km #521km #916km #719km #316km #922km #914km #924km #922km
‘2’? )1)7 Bl isms 0.06 0.09 - 0.86 0.10 0.10 0.06 0.21 0.10 0.05 0.08
1 2’3 }lf Bl ses 0.06 0.09 - 0.86 0.10 0.10 0.06 0.21 0.10 0.04 0.08
‘Zgl? Bl qsm 0.05 0.09 063 0.85 0.10 0.09 0.06 0.20 0.10 0.04 0.08
12&25’ Bl ises 0.06 0.09 - 0.86 0.10 0.10 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
‘2? R R 0.06 0.09 063 0.85 0.10 0.10 0.06 0.20 0.10 0.04 0.08
12’332)2 Bl ises 0.05 0.09 - 0.85 0.10 0.10 0.06 0.20 0.10 0.04 0.08
‘2’35]2)3 Bl isms 0.05 0.08 - 0.84 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
! 2’? f;‘ Bl ioes 0.05 0.08 - 0.84 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
! 2’3 & Bl roes 0.05 0.08 - 0.85 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
12’3&? Bl g5 0.06 0.08 - 0.84 0.10 0.09 0.06 0.20 0.10 0.05 0.08
‘2’?@2)7 Bl qsm 0.05 0.08 061 0.84 0.10 0.10 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
1ZAZA | ysp 0.05 0.08 - 0.83 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
‘2’3323 Bl ysms 0.05 0.08 - 0.85 0.10 0.09 0.05 0.20 0.10 0.04 0.08
12’35?? Bl s 0.06 0.09 - 0.83 0.10 0.09 0.06 0.20 0.11 0.05 0.09
‘2? P IRE 0.05 0.08 062 0.85 0.10 0.09 0.06 0.20 0.10 0.05 0.08




RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
For—Ex | EAmex | BEIEF | mrex | muex | smem | MR | STEK | TERN | RESE | TLomK
AxEAA | Aesa| s = g = 2 | HEEVE— = = WRELAR £ =
(IGFRFE)

5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]

D AL #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
1 Z(ﬁEﬂ)E 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1 zflﬁz)E' 158% 0.09 0.07 0.08 007 0,07 0.07 0.06 0,07 0.06 - 0.06
1 2&3)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1 2()31}(4)5 158% 0.09 0.07 0.08 007 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 2&5)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1 ZQEG)E' 158% 0.09 0.07 0.08 007 0.07 0.07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
! 2&7)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 - 0.07 0.06 007 0.06 - 0.06
1 Z(EES)E' 158% 0.10 007 0.08 007 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 25]5]9)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
mag’ Bl sps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
‘2}3}1; Bl ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
12’3&)2 B sps 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
‘2}(2)3 B ysps 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
! 2’? :ll? B sps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
! 2}331 ;5 B sps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
! 2’34 f B ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06




RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LEAE A BEEAE
FAY—ER | EARBR | Ul | ETHK | BRMK | ERAE | MUK | BTHE | TERN | REBR | Fiomx

AEAA | fesa| s = g = 2 | HEEVE— = = WRELAR £ =

(IR

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFET IR EFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET
BEE—REHNLD ARG [l 3] Fmm Fmm [ IR IR [ IR ]
7 AR U B #924km #325km #324km #325km #925km #923km #923km $922km #323km #323km #322km
12@1)7 Bl isms 0.09 007 - 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
Poo | 1o 009 007 - 0.07 - 0.07 0.6 007 0.06 - 0.06
12@;? Bl isms 0.09 007 0.08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
| em 009 007 0.08 007 007 007 0.06 007 0.06 - 0.06
i 0.09 007 0.08 007 007 007 0.06 007 0.06 - 0.06
12’332)2 Bl ioes 0.10 007 0.08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
12’3512? Bl isms 0.09 007 0.08 007 007 007 0.06 007 0.06 - 0.06
12’3;‘ Bl ioes 0.09 007 0.08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
12’3}?;5 B isms 0.09 007 0.08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
12’3&? Bl ioes 0.09 007 0.08 007 007 007 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
12’?@2)7 Bl isms 0.09 007 0.08 0.07 0.07 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
12?3 Sl T 0.09 007 0.08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
12’3323 Bl isms 0.09 007 0.08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1 2)35]3 ? SIRE 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 - 0.06
1263; Bl isms 0.10 007 0.08 007 0.07 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06




RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

iR | @omex | pEaEA | DOR | oo o swes | Ereex | osmn o8R8 —up | s

BIEBA | BIERR e = | Bkt a— .%iili% =T =T NREE BEE HwerE #KE

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET

BEE—RENLD ARG Fmm IR FIFATE ] IR IR IR [ IR IR

F R U ERAE #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
2R e 008 007 0.06 008 009 0.6 007 0.06 008 008 008
! 2()51)512)5 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
12O3R | e 008 007 0.06 008 009 007 007 0.06 008 008 008
! 2():1}(4)5 1585 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
1205R | e 008 007 0.06 008 009 007 007 0.6 008 008 008
12308 | 1se 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
12ATR e 008 0.07 0.06 008 009 007 007 0.6 008 008 008
12781 1se 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
12ASR | o 008 007 0.06 008 009 007 007 0.06 008 008 008
PRVBL sm 008 007 0.06 008 0.09 007 007 0.6 008 008 008
PRUBT 15w 008 0.07 0.6 008 009 007 007 0.06 008 008 008
PRIZE L sm 008 007 0.06 008 009 007 007 0.6 008 008 008
RSB sm 008 007 0.06 008 0.10 007 007 0.06 008 008 008
ZRISE L yse 008 007 0.06 008 0.10 007 007 0.6 008 008 008
ZRB L 1sm 008 007 0.6 008 009 007 007 0.6 008 008 008
RSB sm 008 007 0.06 0.08 0.10 007 007 0.6 008 008 008




RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

iR | @omex | pEaEA | DOR | oo o swes | Ereex | osmn o8R8 —up | s

BIEAA | AIERZ = 2|\ —| gdls £ £ NRE BEE wELE K15

[LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [REFET [REFET [LEFET

BEE—REMNMD [l agic] A T T 3] A T T 3] A A

FER R #22km #21km #124km #27km #23km #924km #523km #123km #21km #121km #123km
‘261)7 Bl ysms 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
12’3}1? Bl ses 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
‘Zgl? Bl isms 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
12’?@25’ Bl ses 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
‘2? jf; Bl yoms 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
12’332)2 Bl ses 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
‘2}35]2)3 Bl isms 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 -
12’3;‘ Bl e 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
12}3}?;5 Bl ysms 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
12’3&? Bl e 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
12}(;2)7 Bl ysms 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
! 2’? jff Bl e 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
12}35? Bl ysms 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
12’35]3? Bl e 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09 0.08
1263’; Bl ysms 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08

¥ UTOREMRETLUA—E2VRATALIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,
ZViBHREaNE (LI



AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

IR
HBEEDL F/AEE | BAEBR | ABMRK | EEEBER RS RIERE A BEOER TXM#A | EFHBE | T/MSHX
AERE | mEwn| SELE | HRERAF e300 E-31 E-31 = o8— A JS5UR E-31 e300
EfE1514

8 ZEHT 8 ZEHT L) LEE) ) A ZEHT LEE) 8 ZEHT 8 ZEHT LE) A ZEHT
BEE—REHNLD ] ] [l [l [l IR R [l m ] ]

HE R U R #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
2R e 004 - 0.10 - 020 008 0.18 0.6 0.6 - 009
1PARR | s 004 - 0.10 - 020 008 0.18 0.6 0.6 - 009
12O3R | e 004 - 0.10 - 020 008 0.18 0.6 007 - 0.10
125}35 1585 0.04 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 0.06 0.07 - 0.09
1205R | e 0.04 - 0.10 009 020 008 0.18 006 006 - 0.10
12308 | 1se 0.04 - 0.10 009 020 008 0.18 0.6 007 - 0.10
! 2(’17)5 1585 0.04 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 0.06 0.07 - 0.10
12781 1se 0.04 - 0.10 009 020 008 0.18 0.6 007 - 0.10
! 25]5]9)5 1585 0.04 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 0.06 0.07 - 0.09
PRVBL sm 004 - 0.10 - 020 008 0.18 007 0.6 - 0.10
PRUBT 15w 004 - 0.10 - 020 008 0.18 0.6 007 - 0.10
PRIZE L sm 004 - 0.10 - 020 008 0.18 007 007 - 0.10
RSB sm 004 - 0.10 - 020 008 0.18 0.6 007 - 0.10
ZRISE L yse 004 - 0.10 0.09 020 008 0.19 007 0.6 - 0.10
ZRB L 1sm 004 - 0.10 009 020 008 0.18 0.6 007 - 0.10
RSB sm 004 - 0.10 0.09 020 008 0.18 007 0.6 - 0.10




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

L ES]
BHEL | M/AEE | SATHOE | ASHE | EEEOE | gep o | BOGE | EOR | TROHR | BHMGK | TAGRK
AERE | mEmm| SELE | HRERAF e300 E-31 E-31 = o8— A JS5UR E-31 e300
ErEIGE
M IERT MR IEHRT M IEHRT M IEHRT M IEHRT M IEHT M IERT M IERT M IERT M IEHRT MR IEHRT
BEE—REH,LD 3] 3] [l Fmm Fmm Fmm Fmm Fmm 3] 3] 3]
FE R U EER #916km £914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km £917km
12@1)7 Bl ses 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.07 - 0.10
12)(?}1? Bl s 0.04 - 0.10 0.09 0.20 - 0.18 0.07 0.07 - 0.10
12}(32;? 9 e 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.07 - 0.10
12)(%2? SRt 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.07 0.07 - 0.10
12?12; | em 0.04 - 0.10 0.09 0.20 - 0.18 0.06 0.07 - -
12)35)2 B e 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.07 - 0.10
1 2}(3)512 )3 9 e 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 - 0.09
e 004 - 0.10 009 020 008 018 006 007 - 009
12}(37}%5 9 e 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 - 0.10
12)(% 7&? Bl o 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.07 - 0.10
12?@2)7 | s 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.07 - 0.09
e 004 - 0.10 009 020 008 018 006 006 - 009
12}(5{32? | s 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.06 0.06 - 0.10
o 004 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 007 007 - 0.10
1263; Bl ises 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.07 0.07 - 0.10
A/ AEEMRESAT EER) SHMTESALH~ HERBED-HRAILTWLET,
T HEMRERA BEE) SHTFEIA23B~ HEBIBEOLOHORALTVET,




RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEMK | THE | RMR | BEE | ZROBK | BEX | SEex | eTsem | ommex | APZL 0
B g e | ey 2 2/ |RE—VAE| IR & | EBHHE & I 2 i NHER=E
M IEHRT M IERT B IERT M IERT B IEHRT B IEHRT M IEHT M IEHRT M IEHRT M IERT = [ BT

BEE—RHENLD ;] L] 3] 3] L] [l Fmm ] 3] L] 3]
F R U ERAE #913km #918km #917km #917km #920km #918km #914km #914km #912km #919km #911km
2R e 0.10 0.09 0.13 004 007 0.06 017 0.15 021 009 0.12

! 2()51)512)5 1585 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 021 0.09 0.12
12O3R | e 0.10 0.09 0.13 004 007 0.06 017 0.15 021 009 0.12

! 2():1}(4)5 1585 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 021 0.09 0.12
1205R | e 0.10 0.09 0.13 004 007 0.06 017 0.15 021 009 0.12
12308 | 1se 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.09 0.13
12ATR e 0.10 0.09 0.13 004 007 0.06 017 0.15 021 0.10 0.13
12781 1se 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.09 0.13
12ASR | o 0.10 0.09 0.13 004 007 0.06 017 0.15 021 0.09 0.12
PRVBL sm 0.10 009 0.13 004 007 0.06 0.17 0.15 021 009 0.12
PRUBT 15w 0.10 0.09 0.13 004 007 0.06 017 0.15 021 0.10 0.12
PRIZE L sm 0.10 009 0.13 005 007 0.06 017 0.15 022 0.10 0.13
RSB sm 0.10 0.09 0.13 004 007 0.06 017 0.15 022 0.09 0.12
ZRISE L yse 0.10 009 0.13 005 007 0.06 017 0.15 022 009 0.12
ZRB L 1sm 0.10 0.09 0.13 004 007 0.06 017 0.15 022 009 0.13
RSB sm 0.10 009 0.13 005 007 0.06 0.17 0.15 022 009 0.12




RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEMK | THE | RMR | BEE | ZROBK | BEX | SEex | eTsem | ommex | APZL 0
FEAE | BEE S S (RR—VAE| R & | EBSE SR ZlE 2 | Tl NHIREPR
LES) LES) LES) LES) LES) LES) LES) LES) LES) LES) = [EET
BEE—REMNMD i3] L] 3] 3] 3k A T 3k 3] 3k 3]
FER R #13km #18km #17km #17km #120km #18km #14km #14km #12km #19km #11km
‘261)7 Bl ysms 0.10 0.09 0.13 0.04 007 0.06 017 0.15 0.22 0.09 0.12
12’3}1? Bl ses 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.09 0.13
‘Zgl? Bl isms 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.09 0.12
12’?@25’ Bl ses 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.09 0.13
‘2? jf; Bl yoms 0.10 0.09 0.13 0.04 007 0.06 017 0.15 0.22 0.09 0.13
12’332)2 Bl ses 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.09 0.13
‘2}35]2)3 Bl isms 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 017 0.15 021 0.09 0.12
12’3;‘ Bl e 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12
12}3}?;5 Bl ysms 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 017 0.15 0.22 0.09 0.12
12’3&? Bl e 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 017 0.15 0.22 0.09 0.12
12}(;2)7 Bl ysms 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 017 0.15 021 0.09 0.12
! 2’? jff Bl e 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 017 0.15 0.21 0.09 0.12
12}35? Bl ysms 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 017 0.15 021 0.09 0.12
12’35]3? Bl e 0.10 0.09 0.13 0.05 0.07 0.07 0.17 0.15 0.22 0.10 0.13
1263’; Bl ysms 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 017 0.15 0.22 0.09 0.12

¥ UTOREMRETLUA—E2VRATALIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,
(BMEZEHERG Y E (R . KRMEESH BER) . PEESMZ X GEER) . KAMKESAT EZEHE)



RS RERSTEEAERER (B EE) _BHTF12A1B~12/8318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

1] N = S A — E
e | g | FRERR | BRERR | TRERF | ERERMF %2?; HEZ AN éggﬁ? Eonulyoall IO LUV BRG: o %rfgf{;f
= [ERT = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [EET = [ERT = [ERT = [EET

BEE—FEEMSD L] [ECE] 3Lk 3] [E3CE] 3Lk [E3lEakE] [E3lE3EE] 3] 3] [ECE]
HRRUER $910km $98km $98km £910km £97km £97km £911km $98km $99km $98km $96km

1 Z(ﬁE‘)E' 1585 - 0.24 0.30 0.11 0.21 124 0.21 0.26 0.30 0.26 0.30

1 Zflﬁz)E' 158% - 0.24 0.30 0.11 0.20 123 0.21 0.26 0.30 0.26 0.31

L 2&3)5 1585 - 0.24 0.30 0.11 0.21 124 0.21 0.26 0.31 0.27 0.30

1 zgk“)E' 158% - 0.25 0.30 0.1 0.21 1.25 0.21 0.26 0.31 0.27 0.30

1 2&5)5' 1585 - 0.24 0.30 0.11 0.21 125 0.21 0.25 0.31 0.27 0.31

1 ZQE“)E' 1585 - 025 0.30 0.1 0.21 1.25 0.21 0.24 0.31 027 0.31

1 2&7)5 1585 - - 0.30 0.11 0.21 1.25 - 0.24 - 0.27 0.29

1 Z(HES)E' 1585 - 0.25 0.30 0.1 0.21 1.25 0.21 0.24 0.31 027 0.30

1 2515]9)5' 1585 - 0.25 0.30 0.11 0.21 124 0.21 0.24 0.31 0.27 0.30

mag’ Bl isms - 0.24 0.30 0.11 0.21 124 0.22 0.24 0.31 0.27 0.31

‘2’3 jl; Bl sps - 0.24 0.30 0.1 0.21 1.25 0.22 0.23 - 0.27 0.30

12’3&)2 Bl isms - 0.25 0.30 0.11 0.21 125 0.22 0.23 0.31 0.27 0.30

‘2’(2)3 ST ™ - 0.25 0.30 0.11 0.21 1.25 0.21 0.23 0.31 0.27 0.31

! 2’? i‘;‘ Bl isms - 0.24 0.30 0.11 0.20 124 0.22 0.23 0.31 0.27 0.30

! 2}331 ;5 Bl isms - 0.25 0.30 0.11 0.21 1.25 0.21 0.23 0.31 0.27 0.31

! 2’3%1 f Bl isms - 0.24 0.30 0.11 0.21 125 0.21 0.23 0.31 0.27 0.31




RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

MEAE | ey | T RET | PRRER | TERIF | BREXH gg% N gggﬁ Gaebe| maem | Aet %rfé_;f
=T =T = T = T = T = T = T =T =T =T = T
BEE—RENOD L] L] A 3] 3L AT T T 3] 3] [k
HRRUER #910km $98km #98km $910km #7km #7km #11km #98km #99km #98km $96km
‘261)7 Bl ses - 0.24 0.30 0.11 0.21 1.25 - 0.23 - 0.27 0.31
12’3}1? Bl isms - 0.24 0.30 0.1 0.21 1.25 - 0.23 - 0.27 0.29
‘Zgl? Bl ises - 0.25 0.30 0.11 0.20 1.25 0.21 0.23 0.31 0.27 0.31
12’?@25’ Bl isms - 0.25 0.30 0.1 0.20 1.25 0.22 0.23 031 0.27 031
‘2? jf; Bl ises - 0.25 0.30 0.11 0.21 1.26 - 0.23 0.31 0.27 0.31
12’332)2 Bl ism - 0.25 0.30 0.1 0.21 1.26 0.21 0.23 031 0.27 0.29
‘2}35]2)3 Bl ises - 0.24 0.29 0.11 0.20 122 0.21 0.22 0.30 0.26 0.30
12’3;‘ Bl ses - 0.24 0.29 0.11 0.20 123 0.21 0.22 0.30 0.26 0.30
12}3}?;5 Bl ises - 0.24 0.30 0.11 0.21 123 0.21 0.22 0.30 0.26 0.30
12’3&? Bl ses - - 0.30 0.11 0.20 123 - 0.22 0.31 0.27 0.31
12}(;2)7 Bl ises - 0.24 0.29 0.11 0.20 1.21 0.21 0.22 0.30 0.26 0.30
! 2’? jff Bl ses - 0.24 0.29 0.11 0.20 1.22 0.21 0.22 0.30 0.26 0.29
12}35? Bl ises - 0.24 0.29 0.11 0.20 122 0.21 0.22 0.30 0.26 0.31
12’35]3? Bl ses - 0.25 0.29 0.11 0.20 1.21 - 0.22 - 0.26 0.30
1263’; Bl ises - 0.24 0.29 0.11 0.20 122 0.21 0.22 0.30 0.26 0.32

X EKESF (EEE) [MATEI0A268~ WBRHEQL-OHIALTLET,



RS RERSTEEAERER (B EE) _BHTF12A1B~12/8318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

IZNBHIE T - ; ~ - BR
MR | mEna| Loy T | iy | TaZgn | xumam | mewam | LIS |\ smmem| oIl | 235 | GREN
= T =T =T = T = T = T = T =T =T =T = [T
BEE—REEILD ] 3] A 3k L] T 3L T 3] 3] [k
AR U R #96km #99%km #98km #910km #97km #97km #98km #99%km #911km #910km #97km
! Z(ﬁEﬂ)E 158% 1.20 0.08 0.22 0.12 0.31 0.77 017 0.23 0.13 0.14 0.30
1 Zflﬁz)E' 1565 1.20 0.08 0.22 0.12 0.31 0.77 0.17 0.23 0.13 0.14 0.29
! 2&3)5 158% 1.20 0.08 0.22 0.12 0.31 0.77 017 0.23 0.13 0.14 0.29
12(’3(4)5 1565 117 0.08 0.22 0.12 0.31 0.78 0.17 0.23 0.13 0.14 0.29
1 2&5)5 158% 1.20 0.09 0.22 0.12 0.31 0.78 017 0.23 0.13 0.14 0.29
! 2(’2;)5 1565 1.20 0.09 0.22 0.12 0.31 0.77 0.17 0.23 0.13 0.14 0.29
1 2&7)5 158% 117 0.08 0.22 0.11 0.31 0.77 017 023 0.13 0.14 0.29
12(’?3%5 1565 118 0.08 0.22 0.12 0.31 0.78 0.17 0.23 0.13 0.14 0.29
! 25]5]9)5 158% 118 0.08 0.22 0.11 0.31 0.77 017 0.23 0.13 0.14 0.29
12)(%&;)5 1585 118 0.09 0.23 0.12 0.31 0.79 0.17 0.23 0.13 0.14 0.30
‘2}3}1; Bl yoms 119 0.08 0.22 0.12 0.31 0.78 017 0.23 0.13 0.14 0.29
12’3&)2 Bl yoms 114 0.09 0.22 0.12 0.31 0.78 0.17 0.23 0.13 0.14 0.30
‘2}(2)3 Bl isms 117 0.08 0.22 0.12 0.31 0.78 017 0.23 0.13 0.14 0.29
12@1;‘5 1585 118 0.09 0.23 0.12 0.31 0.79 0.17 0.23 0.13 0.14 0.29
12)331;55 158% 118 0.09 0.22 0.12 0.31 0.78 017 0.23 0.13 0.14 0.29
12’3%?5 1585 117 0.09 0.22 0.12 0.31 0.78 0.17 0.23 0.13 0.14 0.30




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Sow | BEE- | WEES | ARSEW | sween | mesam| [T2 | smmam|  FE | TBU | monKE
BIEAA | AIERZ & INERR INERR =T =T BEE =T SR

= T =T =T = T = T = T = T =T =T =T = [T
BEE—REMNMD ] 3] A 3k L] T 3L T 3] 3] [k
AR U R $96km $99km $98km $#910km £97km £97km $98km $99km #11km $#910km #7km
‘261)7 Bl ysms 118 0.08 0.22 0.12 0.31 0.78 017 0.23 0.13 0.14 0.29
12’3}5‘ Bl ses 118 0.09 0.22 0.12 0.31 0.78 0.17 0.23 0.13 0.14 0.29
‘Zgl? Bl isms 118 0.08 0.22 0.12 0.31 0.78 0.17 0.23 0.13 0.14 0.29
12@;95 1565 - 0.09 0.22 0.12 0.31 0.78 0.17 0.24 0.13 0.14 0.29
12)(3:5; Bl yoms 117 0.09 0.22 0.12 0.31 0.78 017 0.23 0.13 0.14 0.29
12’332)2 Bl ses 117 0.08 0.22 0.12 0.31 0.78 0.17 0.23 0.13 0.14 0.29
‘2}35]2)3 Bl isms 113 0.08 0.22 0.11 0.30 0.75 0.16 0.23 0.13 0.14 0.29
12’(%;”3 1585 115 0.08 0.22 0.11 0.30 0.76 0.16 0.23 0.13 0.14 0.29
12}3}?;5 Bl ysms 116 0.08 0.22 0.11 0.30 0.76 017 0.23 0.13 0.14 0.29
12’3&? Bl e 115 0.09 0.22 0.12 0.31 0.76 017 0.23 0.13 0.14 0.29
12}(;2)7 Bl ysms 114 0.08 0.22 0.11 0.30 0.75 0.16 0.22 0.13 0.14 0.29
12?3 Bl e 114 0.08 0.21 0.11 0.30 0.75 0.16 0.22 0.13 0.14 0.28
12}35? Bl ysms 115 0.08 0.22 0.11 0.30 0.76 0.16 0.23 0.13 0.14 0.29
125513?5 1585 113 0.09 0.21 0.11 0.31 0.74 0.17 0.22 0.13 0.14 0.28
1263’; Bl ysms 114 0.08 0.22 0.12 0.30 0.75 017 023 0.13 0.14 0.28

BOHFERAIEESAF (BEMEAT) TFr29%F11A8H 158~ FEBICTREBEEELNEREINATEYET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

== =] e ey — - - JAST=IE = -
BEAR | M | gy | T manay | cmarm | S0RL | FEUEE ) aRwm | OR RESR “an | lann
= [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET
BEE—BEENLD mIT (i ] [l [l (] [l [T [l (] [
HRRU R #37km #38km #39km #310km #311km #39km #310km #311km #311km #39km #36km
1 Z(ﬁE‘)E' 1584 043 0.25 - - 0.1 0.15 0.19 023 0.15 0.13 0.28
! 2()51)512)5 1585 043 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 023 0.15 0.13 0.28
1 2(’13)5 1585 0.43 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 0.16 0.13 0.28
! 2()3(4)5 1585 043 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 0.15 0.13 0.28
1 2&5)5 1584 043 025 - - 0.1 0.16 0.19 023 0.16 0.13 0.28
1208 | 1sm 043 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 023 0.15 0.13 0.28
1 2(’17)5 1584 0.42 025 - - 0.1 0.16 0.19 023 0.15 0.13 0.28
! Z(HES)E' 1585 043 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 0.15 0.13 0.28
1 25]5]9)5 1585 043 025 - - 0.1 0.16 0.19 023 0.15 0.13 0.28
12)(%&;)5 1585 0.44 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 023 0.15 0.13 0.28
‘2’3}1; Bl 1oes 0.43 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 0.15 0.14 0.28
12’3&)2 Bl g5 0.42 0.25 - - 0.12 0.16 0.19 0.24 0.15 0.13 0.28
‘2’(2)3 B 1ses 0.42 0.25 - - 0.11 0.15 0.19 0.23 0.15 0.13 0.27
12@1;‘5 1585 0.44 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 0.24 0.15 0.13 0.28
12)331;55 1585 043 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 0.24 0.15 0.13 0.28
12’3%?5 1585 0.42 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 0.24 0.15 0.13 027
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RS RERSTEEAERER (B EE) HHTEI2A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

== =] e ey — - - JAST=IE = -
BEAR | A | gy | T manay | cmarm | S0RL | FEUEE ) aRwm | OR RESR “an | lann

= [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET = [EIET
BEE—REMADD 2] (i 5] [l [l (] [l [T [l (] [
AR VIR #37km #38km #39km #310km #311km #39km #310km #311km #11km #39km #36km
ZRIBL 15w 042 025 - - 0.11 0.16 0.19 0.24 0.15 0.13 027
RSB 15w 042 025 - - 0.12 0.16 0.19 0.24 0.16 0.13 028
‘Zgl? Bl 1ses 0.42 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 0.24 0.15 0.13 0.26
1ZA2B | ysp 042 025 - - 011 0.16 0.19 0.24 0.15 0.13 026
12)@3 Bl 1ses 0.41 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 0.24 0.16 0.13 0.26
1ZRZZA g 043 0.25 - - 0.11 0.15 0.19 0.24 0.16 0.13 0.26
‘2’35]2)3 Bl sps 0.40 0.24 - - 0.1 0.16 0.19 023 0.15 0.13 0.25
PRUB L sm 040 0.24 - - 011 0.16 0.19 023 0.15 0.13 025
ZRBB L sm 040 0.24 - - 011 0.16 0.19 023 0.15 0.13 025
‘2’3&? Bl g5 0.39 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 0.15 0.14 0.25
‘2’?@2)7 B ysps 0.39 0.24 - - 0.1 0.16 0.19 023 0.15 0.13 0.25
1ZAZA | ysp 040 0.24 - - 0.11 0.15 0.19 023 0.15 0.13 025
‘2’3323 B ysps 0.41 0.24 - - 0.1 0.16 0.19 023 0.15 0.13 0.25
‘2’35??5 1585 0.40 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 0.15 0.13 0.25
RSB sm 041 0.24 - - 011 0.16 0.19 023 0.15 0.3 025

¥ UTOREMBRETLUA—E2VRATALIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,

EOR(EEED . JASEEERERt Y — (SR .. IRERERS (EEED . Y7 LEREES (SkHHE)
% JREEERAETEEEG (EEE) FHRIF2A15B~ ERAEFIFOLOH. —FHAEZARLELTHET,
X RETAREE (BFAET) FRBFI2ZA208 17H~ ERLAEEERFROO. —HAEERELLTHET.
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

PEBE | ingme | Tims | LI gy whiop | FIEAE “*IQI%%@ etk | i | SRS
AE/A | Aeeg | LEEVE— s | EREE *14%&% HATELE 5 %EmﬁisiiﬁéQ HKRMERES| o RitE NAXIE
= [EET JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF
BEE—REILD 3] )=o) )=o) i) )=o) )=o) [i] i)=aic) )=o) )=o) )=o)
7 R OB #7km #920km #20km #26km #26km 4919km #325km 419km #21km #20km #22km
1 Z(HE‘)E' 158% 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 007 0.15 0.06 -
1 zflﬁz)E' 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 - 0.06 -
1 2(’,13)5 158% 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
! 2()3(4)5 1585 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
1 2&5)5 158% 013 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 007 0.15 0.06 -
! 2(’226)5 1585 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
! 2(’17)5 158% 013 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 - 0.06 -
! Z(EES)E' 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
1 25]5]9)5 158% 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 007 0.15 0.06 -
mag’ Bl roes 0.14 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
‘2}3 }1; Bl i5es 0.14 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
12’3'1)2 Sl T 0.14 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
‘2’(2;“ ST 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
! 2’? AN Sl T 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
! 2)331 X ST 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
! 2’3%1 5 Sl T 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

PEBE | ingme | Tims | LI gy whiop | FIEAE “*IQI%%@ etk | i | SRS
BEAB | BEy | LB 5— INERAE | EDRE 7%%&*% WRTEE RIS %Ef{iﬁg& gknEmS| omitr | VIPXE

= [EET JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF
Eorunt " | e | fien | v | oo | fmem | o | e | i | e | soe | oo
‘261)7 Bl isms 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
12’3}1? Bl ioes 0.14 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
‘Zgl? Bl isms 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
12’?@25’ Bl roes 0.14 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
‘2? ) Bl isms 0.14 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
12’332)2 Bl ioes 0.14 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
‘2}35]2)3 Bl isms 0.13 0.06 0.17 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.14 0.05 -
12’3;‘ Bl ism 0.13 0.06 0.18 0.06 - 0.06 - 0.07 0.15 0.05 -
12}3}?;5 B isms 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
12’3&? Bl ism 0.14 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 - 0.06 -
12}(;2)7 Bl isms 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.05 -
! 2’? al Bl ism 0.13 0.06 0.18 0.06 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
12}35? Bl isms 0.13 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.05 -
12’35]3? Bl ism 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 - 0.06 -
1263’; Bl isms 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.05 -

¥ FIRSHEREES (IR SMTHFES8A2BA~ HHIEBEOHRBLTVEYS,
X AEERBIANZEJIRF) SMTFIACE~ HBXEOFORALTVET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

NI+ NI+ NI+ NI+ JNA# KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET
BEE—EENMOD e 2] il iz e R i} R TR TR [
%1 R U RERE #921km | #916km | #914km | #915km | #918km #33km #35km #35km #37km #35km #35km
! Z(ﬁE‘)E' 1585 0.08 0.27 0.09 - 0.13 - 3.20 0.30 0.15 - :
1 2()51)512)5 1585 0.08 0.27 0.09 - 0.13 - 3.20 0.31 0.15 - -
! 2(’,13)5 1585 0.08 0.27 0.09 - 0.13 - 3.19 0.30 0.14 - :
! 2():1}(4)5 1585 0.08 0.26 0.09 - 0.13 - 322 0.30 0.14 - -
! 2(’15)5 1585 0.08 0.27 0.09 - 0.13 - 321 0.30 0.14 - :
12308 | 1se 0.08 027 0.09 - 0.13 - 322 0.30 0.14 - -
! 2(’17)5 1585 0.07 0.27 0.09 - 0.13 - 323 0.30 0.14 - :
1 Z(EE%E' 158% 0.09 0.27 0.09 - 013 - 3.25 0.30 0.14 - -
! 25]5]9)5 1585 0.08 0.27 0.08 - 0.13 - 323 0.30 0.14 - :
PRVBL sm 007 027 009 - 0.13 - 323 031 0.15 - -
‘2’3 oo | isE 0.08 027 0.09 - 0.13 - 323 0.30 0.14 - -
PRIZE L sm 008 027 009 - 0.13 - 3.24 030 0.15 - -
RSB sm 008 027 0.09 - 0.13 - 3.24 030 0.14 - .
ZRISE L yse 008 027 009 - 0.13 - 3.24 030 0.15 - -
! 2}331 SH | 1ses 0.08 027 0.09 - 0.13 - 325 0.30 0.14 - -
RSB sm 007 027 0.09 - 0.12 - 325 030 0.14 - -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FENR . L - L — . e —
. = o= AHGR = = . . + | THE—RX | THE=ZRX | XIEE— X HT X
JNRF %5 =8 z EFELSFR | FoRILD | KEEFER = = 2 = RN
AEAE | MEE il NI KA Tt || R | HERERE K | HRESF | EEE 54—
JIIAFE JIIAFE JIIAFE JIIAFE JIIAFE KHEET KAEET KHEET KHEET KAEET KHEET

BEFE—EEHILD icfeagid] icleagid] Fis)earic) [icfeagid) icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid] [icfeagid) [eTic]
AR KU R #921km #916km #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km
‘261)7 B sps 0.09 0.27 0.09 - 012 - 3.24 0.29 014 - -
12’3}1? Bl ses 0.08 027 0.09 - 012 - 326 0.30 0.15 - -
‘Zgl? B sps 0.09 0.27 0.09 - 012 - 3.24 0.30 014 - -
12@;35 158% 0.08 027 0.09 - 012 - 325 0.30 0.14 - -
12)?:5; B ysps 0.09 0.27 0.09 0.09 012 - 325 0.30 014 - -
12’332)2 Bl ses 0.08 027 0.09 0.09 013 - 325 0.30 0.14 - -
‘2}35]2)3 B sps 0.08 0.26 0.09 0.09 012 - 314 0.29 014 - -
12’(%;”3 158% 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 - 316 0.29 014 - -
12}3}?;5 B e 0.08 0.27 0.09 0.09 012 - 317 0.30 014 - -
12’3&? Bl sps 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 - 316 0.29 0.14 - -
12}(;2)7 B ysps 0.08 0.26 0.09 0.09 012 - 313 0.29 014 - -
12?3 Bl sps 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 - 315 0.29 0.14 - -
12}35? B ysps 0.07 0.26 0.09 0.09 012 - 315 0.29 014 - -
125513?5 158% 0.08 0.26 0.09 0.09 0.12 - 309 0.29 0.14 - -
1263’; B ysps 0.08 0.26 0.09 0.09 012 - 314 0.29 014 - -

X EFRE£LFUIRF) SHTEIZA21IB~ HBIFEELRAELTHYELEN, BEHLELEOTT—222KRNVE=LET,

X KEDRZR(KER) $SHTEIR2IE~ HBHEO-ORALTHLET,

X RBRIRMEXESAT(KER) SMTEIA26B~ HB[WEO=HALTULNET,

X HR&EZEL2—(KEER) $SHMxTESHAISA~ #BWEO-OHRBLTULET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

IR | DABHR | RR—K | XRZE | 5F5L | GEEE | BER | KRR | BR[| epiw | BESK
HEAR | BEey | BEERFT NEEE WRESH | MRESFT | EEEHH e WRESH | MRESFT | HRESAHR MR ESFT
KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT

BEE—REILD T 3] L] i) )=o) i) i) i) )=o) FrmE i)
FE R U EER #94km #92km #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km #97km
! Z(ﬁE‘)E' 1585 110 484 1.39 774 0.10 0.11 0.1 363 0.64 3.24 0.45

1 2()51)512)5 158% 110 4.86 139 7.60 0.10 - 0.92 363 0.64 3.22 0.46

! 2&3)5 1585 1.10 493 1.39 7.83 0.10 0.11 0.1 362 0.64 3.23 0.45

! 2():1}(4)5 1585 112 493 1.39 777 0.10 0.11 0.92 363 0.64 3.26 0.46

! 2(’15)5 1585 110 488 1.38 767 0.10 0.11 0.92 362 0.64 3.22 0.46
1208 | 1sm 1.08 485 1.37 763 0.10 0.12 091 361 0.65 322 0.46

! 2(’17)5 158 1.07 473 1.36 774 0.10 0.12 0.92 359 0.64 3.20 0.46

1 Z(HE%E' 158% 1.09 481 138 7.81 0.10 011 0.92 363 0.64 324 0.46

! 25]5]9)5 1585 111 487 1.38 774 0.10 0.12 0.92 3.64 0.63 3.25 0.46
12)(%&;)5 1585 112 493 1.40 773 0.10 0.12 0.92 368 0.63 327 0.46
‘2’?7}1; B isms 112 4.95 1.39 773 0.10 0.12 0.92 3.66 0.64 3.26 0.46
‘2’3'1)2 Sl T 112 498 1.40 764 0.10 0.12 0.93 368 0.64 327 0.46
‘2’(2;“ ST 112 4.90 1.39 773 0.10 0.11 0.92 367 0.64 3.25 0.46
A IR 115 5.02 1.41 774 0.10 0.12 0.93 3.70 0.64 3.29 0.46
12)331;55 1585 110 485 1.38 773 0.10 0.11 0.92 3.65 0.64 3.24 0.46
‘2’3%135 1585 112 493 1.39 778 0.10 0.11 0.92 367 0.64 3.28 0.46
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

IR | DABHR | RR—K | XRZE | 5F5L | GEEE | BER | KRR | BR[| epiw | BESK
HESR | BEsg | BEERFT NEEE WRESH | MRESFT | EEEHH e WRESH | MRESFT | HRESAHR MR ESFT
KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT

BEF—EHRISD T 3] L] i) Cicke= ] [ic] ] [ic] Cicle= ] FEmTE [ic]
HRRUER #94km #92km #1km #93km $98km #914km $98km #92km $96km #93km #7km
‘261)7 Bl ses 110 488 1.38 - 0.10 0.12 0.92 364 0.64 321 0.47
12’3}5‘ Bl isms 111 4.92 1.39 - 0.10 0.1 0.92 3.66 0.65 323 0.46
‘Zgl? Bl ises 1.03 486 137 7.69 0.10 0.11 0.92 363 0.65 322 0.46
12@;95 1585 1.00 4.95 1.38 767 0.09 0.1 0.92 3.64 0.65 322 0.46
12)?:5; Bl ises 0.98 4.79 137 7.76 0.10 0.12 0.92 363 0.65 323 0.46
12’332)2 Bl ism 0.99 482 1.38 7.79 0.10 0.1 0.92 3.65 0.65 322 0.46
‘2}35]2)3 Bl ises 0.95 481 137 751 0.10 0.11 0.89 356 0.63 3.13 0.44
12’(%;”3 158% 0.95 484 137 7.62 0.10 0.11 0.90 358 0.63 3.16 0.45
12}3}?;5 Bl ises 0.95 482 137 7.64 0.10 0.11 0.90 358 0.63 3.18 0.45
12’3&? Bl ses 0.92 474 1.35 757 0.10 - 0.90 351 0.64 3.09 0.45
12}(;2)7 Bl ises 0.94 481 1.35 7.66 0.10 0.11 0.89 348 0.63 3.09 0.44
12?3 Bl ses 0.91 475 1.34 771 0.10 0.11 0.89 351 0.63 3.09 0.44
12}35? Bl ises 0.94 4.80 1.36 7.78 0.10 0.11 0.90 356 0.63 3.15 0.44
125513?5 1588 0.89 459 132 - 0.10 0.12 0.89 3.44 0.63 301 0.45
1263’; Bl ises 0.94 483 1.36 7.70 0.10 0.12 0.90 353 0.63 311 0.45
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

THESE | FEME | KNR_ | BESESK | SEMBE | ARAR | mEhsE | REH | AT | merscR | IR

BERE | By | HRERR | ESERM = R | BRKKF | SR | E28— | ggmn | POREM RN

KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT

REE—EHRIMSD Cicle= i Cicke= ] )=o) Cicle= ] L] )=o) L] )=o) [k T EER
7B R U B #15km #95km #18km #14km #14km #14km #1km #75km #14km #1km #1km
‘Z(HE‘)E' 1565 1.32 1.79 0.19 1.28 2.10 208 281 0.94 112 377 317
12(%2)5 158% 131 178 019 128 211 207 281 0.94 113 376 316
‘2(’,13)5 1565 1.31 1.76 0.19 1.26 209 206 283 0.94 115 377 317
12(’3(4)5 158% 131 178 019 127 2.10 207 284 0.94 118 379 315
1 2(’15)5 1565 1.31 1.79 0.19 127 209 2.07 285 0.94 117 3.80 3.15
12(’226)5 1565 1.32 1.79 0.19 1.29 2.10 2.10 2.89 0.94 116 379 3.13
1 2(’17)5 1565 1.31 1.78 0.19 1.29 209 209 288 0.94 117 3.80 3.12
12(’515%5 158% 133 181 019 130 211 2.11 2.90 0.94 118 381 316
! 2(’?5]9)5 1565 1.32 1.80 0.19 1.29 2.10 209 286 0.94 116 3.80 3.13
12)(%&5)5 1585 119 1.80 0.19 1.28 211 2.09 2.89 0.95 117 381 3.14
‘2’?7}1; Bl ises 115 1.79 0.19 1.28 2.12 2.10 286 0.94 116 381 3.16
‘2?7';)25 1585 118 1.80 0.19 1.28 211 2.10 2.86 0.95 117 382 3.16
‘2’(2;“ Bl ises 117 1.79 0.19 1.29 2.10 209 286 0.95 116 383 3.15
12)(21;15 1585 116 1.79 0.19 1.28 2.12 2.09 291 0.95 114 3.84 3.16
12)(351;55 1565 116 1.79 0.19 1.30 211 211 292 0.95 117 3.84 3.15
‘2’33155 1585 118 1.80 0.19 1.28 2.10 2.09 2.87 0.95 114 383 3.15
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

THESE | FEME | KNR_ | BESESK | SEMBE | ARAR | mEhsE | REH | AT | merscR | IR

HESR | ey | BEERFT £ B £ = WRERA | 2K to5— B [Eah=:ely KA

KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT
BEF—EHRISD Cicle= i Cicke= ] )=o) Cicle= ] L] )=o) L] )=o) [k T EER
7B R U B #15km #95km #18km #14km #14km #14km #1km #75km #14km #1km #1km
‘261)75 158% 1.16 1.78 0.19 1.29 2.10 2.10 2.88 0.95 110 382 3.16
12’3}1?5 158% 117 1.79 0.19 1.29 211 211 2.89 0.95 115 3.84 317
12)(35)5 158% 116 1.78 0.19 1.29 2.11 2.11 2.90 0.95 117 384 3.14
12@;95 1585 116 1.78 0.19 1.28 211 2.10 2.89 0.95 116 3.84 3.15
12)@3 Bl ises 116 1.78 0.19 1.30 2.11 2.11 2.90 0.95 118 384 3.15
12’332)25 1585 116 1.78 0.19 1.30 211 211 291 0.95 119 385 3.16
‘2}35]2)3 Bl ises 112 1.74 0.18 1.26 2.05 2.02 2.74 0.93 114 372 308
12’(%;”3 158% 113 1.75 0.18 1.26 2,07 2.04 2.78 0.94 114 3.75 3.09
12}3}?;5 Bl ises 112 1.76 0.19 127 2.07 2.05 2.80 0.94 116 377 311
12’3&? Bl ses 112 1.74 0.19 127 2.04 2.05 2.79 0.94 116 376 3.10
12}(;2)75 158% 113 173 0.18 1.25 2.04 1.99 2.74 0.93 116 371 3.06
12?3 Bl ses 113 1.73 0.18 127 2.04 2.03 2.78 0.94 117 373 3.09
12}35? Bl ises 114 1.75 0.18 1.26 2.06 2.02 2.77 0.94 117 374 3.09
125513?5 1588 1.11 1.70 0.19 1.26 2.01 2.01 2.76 0.93 115 3.70 3.06
1263’; Bl ises 113 173 0.18 1.25 2.04 2.01 2.76 0.94 117 373 3.09

X LUTORAEMRIETLA—FVRATALICKYRELTEY., AIEMEIE EHINTT,

RF At 25— (KEEHT) . KRREET/NAFF R P (CKREET) . KARETXIREI S P (KARET) . KARETRIR KA (KARHT)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

S ARl s arm | SPARE | IRORE | REARE | RIARSE | PEARE | SRARE | K2 | AMARE | BRARS
KEEHET TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT
BEE—EENMOD 3] JLiE JLE (i i it JLE B[ i bl JLiE it (i | A
AR U HERE #34km #32km #33km #35km #34km #36km #35km #37km #35km #35km #26km
2R e 154 039 020 039 005 038 0.18 097 023 008 1.85
1PARR | s 1,52 039 - 039 005 038 0.19 098 - 008 1.85
12O3R | e 154 039 020 039 005 038 0.19 096 - 008 1.83
OB s 1,53 039 020 039 005 038 0.19 098 - 008 1.87
1205R | e 1,55 039 020 039 005 037 0.19 097 - 008 1.84
12308 | 1se 155 039 020 039 005 038 0.19 097 - 008 1.86
1 2(’17)5 158% 1.55 0.39 0.20 0.39 0.06 0.38 0.19 0.96 - - 1.88
12781 1se 156 039 020 039 005 038 0.19 097 - 008 1.87
12ASR | o 155 039 020 039 005 037 0.19 098 - 008 1.87
PRVBL sm 154 039 020 039 005 036 0.19 098 - 008 1.87
‘2}3 O B isms 1.55 0.39 0.20 0.39 0.05 0.38 0.19 0.98 - 0.08 1.63
PRIZE L sm 155 039 020 039 005 038 0.19 099 - 009 1.88
RSB sm 1,56 039 020 039 005 038 0.19 099 - 008 1.88
ZRISE L yse 154 040 020 039 005 038 0.19 099 - 008 1.86
! 2}331 ; Bl isms 1.55 0.39 0.20 0.39 0.06 0.38 0.19 0.98 - 0.08 1.88
RSB sm 153 039 020 039 005 037 0.19 099 - 008 1.85
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wan | amma| Vi | MOARE | STARS | RRARM | RBARE | MIARE | SEARE | SRORS | IR | BUARE | ERARE
KRB | mEW | mEe | mEm | mEw | mEw | mEw | REm | REs | BEm | REm
BEE—RRD 50 = Tt T i XE | Lkm | LE tE T BT
H AR U IR #94km #92km #93km #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km
12}(11)75 156F 1.55 0.39 - 0.39 0.05 0.38 0.19 0.98 - 0.08 1.86
125}1)8 H 158F 1.58 0.39 - 0.39 0.05 0.38 0.19 0.98 - - 1.88
12@;? Bl yoes 1.57 0.39 0.20 0.39 0.05 0.37 0.19 0.97 - 0.08 188
12@;95 1585 156 0.39 0.20 0.39 0.05 0.37 0.18 0.98 - 0.08 187
12@3; Bl yses 1.55 0.39 0.20 0.39 0.05 0.36 0.19 0.97 - 0.08 1.90
12552)2 Bl ism 1.58 0.39 0.20 0.39 0.05 0.38 0.19 0.98 - 0.08 1.87
12}?;;3 H 156F 1.50 0.38 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 0.93 - 0.08 1.83
12(H£;'El 156F 1.52 0.38 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 0.94 - 0.08 1.83
12}?7}%;5 H 156F 1.51 0.38 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 0.95 - 0.08 1.82
12(ﬁ7§§5 H 156F 1.51 0.37 0.20 0.38 0.05 0.37 0.19 0.93 - 0.08 1.87
12}?@2)75 156F 1.52 0.37 0.20 0.38 0.06 0.37 0.18 0.91 - 0.08 1.86
12(ﬁ:€)8 H 156F 1.51 0.37 0.20 0.38 0.05 0.36 0.18 0.92 - 0.08 1.89
12}332? H 150F 1.50 0.38 0.20 0.38 0.05 0.36 0.18 0.94 - 0.08 -
12(ﬁﬁ3§)E 158F 1.48 0.37 - 0.38 0.06 0.36 0.19 0.91 - - -
1263’; Bl 1w 153 0.38 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 0.93 - 0.08 -
% BB-ARMEMEE) SHTE2A2E~ BEREROLORALTOET,
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RS RERSTEEAERER (B EE) _BHTF12A1B~12/8318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—REILD b (o) b (i) [ic] b oic} bl izl o) b (i) b (i) b (i) b (o) bl o)
HRRUER #96km #93km #4km #4km #93km $96km $99km $99km $98km £97km $99km
L Z(ﬁEﬂ)E 1585 051 0.64 334 0.77 0.35 0.4 0.08 - - - 0.07
! 2()5152)5 1585 051 0.64 3.36 0.77 0.35 0.4 0.08 - - - 0.07
L 2&3)5 1585 051 0.64 3.36 0.77 0.35 0.4 0.08 - - - 0.07
! 2(’3(4)5 1585 051 0.65 3.38 0.78 0.35 0.4 0.08 - - - 0.07
1 2&5)5 1585 0.50 0.64 338 0.77 0.35 0.4 0.08 - - - 0.07
! 2(’2;)5 1585 050 0.64 338 0.78 0.35 0.4 0.08 - - - 0.07
L 2&7)5 1585 0.49 0.64 338 0.78 0.35 0.4 0.08 - - - 0.07
! Z(EES)E' 1585 0.49 0.64 3.40 0.78 0.35 0.4 0.08 - - - 0.07
1 25]5]9)5 1585 0.50 0.64 3.40 0.77 0.35 0.4 0.08 - - - 0.07
12&? Bl isms 051 0.65 3.40 0.78 0.35 0.44 0.08 - - - 0.07
‘2}3}1; B isms 0.58 0.65 3.41 0.78 0.35 0.44 0.08 - - - 0.07
12’3&)2 Bl isms 0.56 0.66 3.44 0.78 0.35 0.44 0.08 - - - 0.07
‘2}(2)3 ST ™ 0.60 0.65 343 0.78 0.35 0.44 0.08 - - - 0.07
12? AN Bl isms 0.61 0.66 3.45 0.79 0.35 0.44 0.08 - - - 0.07
12}33‘ ; Bl isms 0.58 0.65 3.44 0.78 0.35 0.4 0.08 - - - 0.07
12’331 5 Bl isms 0.60 0.66 3.45 0.78 0.35 0.44 0.08 - - - 0.07
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

b =

T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT WEERT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT

BEE—RELOD b (o) b (i) [ic] b oic} bl izl o) b (i) b (i) b (i) b (o) bl o)

HRRUER $96km $93km £94km £94km $93km $96km $99km $99km $98km £97km $99km
12@1)7 B 150 0.59 0.65 3.44 0.78 0.35 0.44 0.08 - - - 0.07
12}3}15 H 15/F 0.59 0.65 344 0.78 0.35 0.44 0.08 - - - 0.07
12@;? B 150 0.59 0.64 3.44 0.78 0.35 0.44 0.08 - - - 0.07
12}(%2? H 15/F 0.61 0.65 3.45 0.78 0.35 0.44 0.08 - - - 007
12@3; B 150 0.61 0.65 345 0.78 0.35 0.44 0.08 - - - 0.07
! 2}35)2 H 15/F 0.62 0.65 3.45 0.79 0.35 0.44 0.08 - - - 0.07
! 2}3;]2)3 H 158 0.62 0.63 3.27 0.75 0.34 0.43 0.08 - - - 0.07
12?&;’ H 158F 0.61 0.63 3.33 0.76 0.34 0.43 0.08 - - - 0.07
12}?7}%;5 H 158 0.63 0.64 3.35 0.76 0.35 0.43 0.08 - - - 0.07
12@3? H 158F 0.60 0.62 3.35 0.75 0.35 0.43 0.08 - - - 007
12}(%2)7 B 150 0.60 0.61 3.22 0.75 0.35 0.43 0.08 - - - 0.07
e 0.60 062 3.30 0.76 0.34 043 007 - - - 007
! 2}(5152? H 158 0.62 0.63 3.33 0.75 0.34 0.43 0.08 - - - 0.07
1 2}35?? H 158F 0.59 0.60 3.28 0.75 0.34 0.43 0.08 - - - 0.07
12@3; B 150 0.61 0.62 3.33 0.76 0.35 0.43 0.08 - - - 0.07

¥ UTOREMRETLUA—E2VRATALIZEYBRELTEY ., AIEMER EHINTY,
IWE % BRISERISTE GUEERD) . MEKRFEE ONZERD . BLAREE NZER) . WERKF LRSFERHR GRZEHT)
¥ JIAFEILSEE CRIIE) FR0E6H26E~ HEBEDOHRALTLETS,
X PESESSMHCRIE) SMTFSALHE~ HBEVEOC-OXRALTHET,
X EHZEMESMCRIE) fSMTFEIA10B~ BEMED-HRALTHET,
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

O %gg%ﬁﬁ WIRES | mmmarm | il | gaiB | ATEAN apgenm | 0F8 | msser | 2RoRR fi)ﬁ%
SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
BEE—REND it it it E[A- Bl i Bl i Pl Bl E| (i} Pl Pl
HARVIEM #19km #9km #18km #7km #9km #18km #110km #9km #7km #112km #12km
1 2(ﬁ511)E| 1585 0.06 0.07 - - 022 1.71 0.18 032 1.02 - 0.28
1 2()51)512)EI 1585 0.06 0.07 - - 0.23 1.66 0.19 0.32 1.03 - 0.28
1 2()1 3) S T 0.06 0.07 - - 0.22 1.68 0.18 - 1.02 - 0.28
1 2(%5 1585 0.06 007 - - 0.22 1.69 0.18 0.32 1.03 - 028
1 2(J§|<5)EI 1585 007 0.07 - - 022 1.68 0.18 032 1.03 - 0.28
1 2()515126)EI 1585 0.07 0.07 - - 0.22 168 0.18 0.31 1.04 - 0.28
1 Z(J?|;7)EI 1585 007 0.07 - - 022 1.69 0.18 0.31 1.04 - 0.28
1 2()5158)EI 1585 0.06 0.07 - - 0.22 1.69 0.18 0.31 1.03 - 0.28
1 2()5)1519)5 158 0.06 0.07 - - 0.22 1.70 0.18 0.31 1.04 - 0.28
ma? 9 e 0.06 0.07 - - 0.22 1.71 0.18 0.32 1.04 - 028
12)?7}1; Bl s 0.06 0.07 - - 0.22 - 0.19 0.32 1.03 - 0.28
2T e 007 007 - - 022 1.71 0.19 032 1.04 - 0.28
12}(2)3 | e 0.06 0.07 - - 0.22 1.71 0.19 0.31 1.04 - 028
12?:11;‘ 9 e 0.06 0.07 - - 0.23 172 0.19 0.32 105 - 0.28
12)(% E1 ;5 Bl isms 0.07 0.07 - - 0.22 - 0.18 0.31 1.04 - 0.28
12)35}?5 158 0.06 0.07 - - 0.22 1.71 0.18 0.31 1.04 - 028
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

U %gg%ﬁﬁ WIRES | mmmarm | il | gaiB | ATEAN apgenm | 0F8 | msser | 2RoRR lé%%%
SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
BEE—REHNOD it it it JLdb=® JLiE JLE Pl JLiE B[ | i p i pl i
HARVIEM #9km #9km #18km #7km #9km #18km #110km #9km #7km #112km #12km
Pl | 1w 0.06 007 - - 022 1.72 0.19 032 1,03 - 0.28
12)?7}1? IR 0.06 007 - - - 1.72 0.19 032 1.04 - 028
12@;? Bl qsm 0.06 0.07 - - 0.22 1.71 0.18 - 1.04 - 0.28
12@122?5 158 0.06 0.07 - - 0.22 1.71 0.18 0.31 103 - 0.28
12?12; | rse 0.07 0.07 - - - 1.71 0.18 0.31 104 - 0.28
12)35)2 | e 0.07 0.07 - - - 1.71 0.18 - 1.04 - 0.28
12}(3)512 S| e 0.06 007 - - - 1,66 0.17 0.1 1.01 - 027
12)(%;15 1585 0.06 0.07 - - 0.22 1.66 0.18 0.31 1.01 - 0.27
12}?7}%5 o m 0.06 0.07 - - 0.22 167 0.18 0.31 1.02 - 027
e | em 007 007 - - 022 1.66 0.18 031 1.01 - 028
12?@.2)7 B 15w 0.07 0.07 - - 0.22 1.64 0.18 0.31 1.00 - 0.28
12?3 B e 0.06 0.07 - - 0.22 1.66 0.18 0.31 1.00 - 0.27
12}332 ? | e 0.06 0.07 - - 0.22 167 0.18 0.31 1.01 - 0.27
12)3;? ?El 158F 0.07 0.07 - - 0.22 - 0.18 - 1.00 - 0.28
1263; : 1585 0.06 0.07 - - 0.22 1.66 0.18 0.31 1.01 - 0.27

X MEESEH CRIIEN) SMTFI0R14B~ SRIISOFEICLYRBERLLG THEYET,
¥ KFEFESHCRIEN SMRFI0A13H~ ERIISOEBICIYRBHRELG>TEYET,
¥ ZERARECRIN BHTESAIE~ BBHEDOORALTLET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

" - o _ o K5
NREZE
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—EENMOD P i} b i} b i) iz i) iz ovic] iz ovic] iz i) i i) b i} iz i) b i}
R U R #11km #910km #11km #132km #130km #926km #128km #19km #110km #31km #18km
! Z(ﬁE‘)E' 1585 - 0.26 012 0.25 0.70 183 250 2.74 0.35 253 3.44
! Zflﬁz)E' 156% - - 0.12 0.25 0.69 1.80 250 274 0.33 251 3.46
1 2&3)5 1565 - 0.26 0.12 0.25 0.68 184 243 271 0.35 250 338
1 zgk“)E' 158% - 0.26 0.12 0.25 0.68 183 243 277 0.35 250 3.44
1 2&5)5' 1565 - 0.26 0.12 0.26 0.67 184 238 271 0.35 244 3.36
! ZQE“)E' 158% - 0.25 0.12 0.24 0.66 185 2.40 271 0.33 2.45 337
1 2&7)5 1584 - - 0.12 025 067 1.85 242 2.72 035 2.50 3.38
1 Z(HES)E' 1585 - 0.26 0.12 0.25 0.68 1.85 2.41 272 033 252 3.39
! 2515]9)5' 1565 - 0.26 0.12 0.25 0.68 184 244 273 0.34 251 3.41
12)(%&5)5 1585 - 0.26 0.12 0.25 0.69 185 249 273 0.35 253 3.44
‘2’3 jl; B ysps - 0.26 0.12 0.25 0.70 1.86 2.49 2.71 0.35 253 3.45
! 2’3'1)2 Bl ises - 0.26 0.12 0.25 0.69 185 246 276 0.35 251 3.44
L 2’(2)3 Bl roes - 0.26 0.12 0.25 0.70 1.85 2.46 274 0.34 253 3.48
12@1;‘5 1585 - 0.26 0.12 0.25 0.71 187 249 278 0.34 255 350
1 2}331 ;5 Bl ism - - 0.12 0.25 0.67 1.84 2.42 2.73 0.35 2.51 3.40
! 2’3%1 f Bl ises - 0.26 0.12 0.25 0.70 1.86 244 274 0.33 253 3.47
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

38

. o o L oA

BIEBA | RIERR NEARE | MARRA H BH@WFJ? P RERR _T_‘%Iiﬁ% :'E_‘;LJ:;_'(_ E%% B?a?a@ﬁ: %ﬁ;ﬁg $'_§§E (;{S}{%{E*?%
INRE

JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEF—EHRISD bl bl i) || i} izl o) izl o) izl i) [l o) izl o) b i} izl i) b i}
7B R U B #51 Tkm #510km #51Tkm #332km #330km #326km #528km #9km #910km #31km #18km
‘261)7 Bl ses - 0.26 0.12 0.25 0.67 182 2.42 2.73 0.35 249 337
12’3}13 Bl isms - - 0.12 0.24 0.67 1.84 2.42 273 0.35 250 3.40
‘Zgl? Bl ises - 0.26 0.12 0.24 0.68 183 2.42 2.73 0.35 251 337
12’?@25’ Bl isms - 0.26 0.12 0.25 0.69 1.85 2.44 272 0.35 251 3.45
‘2? jf; Bl ises - 0.26 0.12 0.25 0.70 1.86 2.44 2.72 0.35 253 3.45
12’332)2 Bl ism - 0.26 0.12 0.25 0.68 1.84 2.44 2.74 0.35 251 339
‘2}35]2)3 Bl ises - 0.25 0.12 0.22 0.67 183 2.34 2,68 0.34 243 332
12’3;‘ Bl ses - 0.25 0.12 0.23 0.66 1.81 237 2.68 0.33 2.46 3.26
12}3}?;5 Bl ises - 0.25 0.12 0.24 0.69 183 2.39 2.70 0.33 250 334
12’3&? Bl ses - 0.25 0.12 0.24 0.66 1.81 - 2.66 0.33 248 327
12}(;2)7 Bl ises - 0.25 0.12 0.23 0.66 182 2.33 263 0.34 234 3.16
! 2’? jff Bl ses - 0.25 0.11 0.23 0.65 1.81 2.33 2.65 0.34 243 3.22
12}35? Bl ises - 0.25 0.11 0.24 0.69 183 2.39 2.68 0.36 2.47 332
12’35]3? Bl ses - 0.25 0.12 0.24 0.66 1.79 2.32 2.60 0.33 2.44 3.18
1263’; Bl ises - 0.25 0.12 0.24 0.66 182 2.35 2.65 0.34 246 327
X FBEARLECRIE) $SHTEIASH~ BBHEDOL-HXBALTWWET,



AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s n | s | EERE TIX | mmiei | mgaen | wTergs | M EZEE 5&?5 BEmEH | paam | GEE | FREL
SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET

REE—EHRIMSD bl bl i) bl i) bl i) || i’} [ip | i) [ip | i) bl bl || ik} bl i)
HRRUER £914km $925km $99km £911km $99km $910km $928km $920km $99km $99km $916km

1 Z(ﬁE‘)E' 1585 2.14 2.15 051 0.26 0.06 6.61 0.32 3.44 0.12 0.09 0.68

! zflﬁz)E' 1585 2.16 2.15 051 0.26 0.06 661 0.32 3.44 0.12 0.09 0.68

1 2&3)5 1585 213 213 051 0.26 0.06 6.58 0.32 336 0.12 0.09 0.67

! 2()3(4)5 1585 2.14 2.12 052 0.26 0.06 6.60 0.32 3.38 0.12 0.09 0.69

1 2&5)5 1585 2.13 2.10 051 0.26 0.06 6.58 0.32 333 0.12 0.09 0.68

12308 | 1se 213 2.12 050 0.26 0.06 6.56 0.1 331 0.11 0.09 067

1 2(’17)5 1585 2.14 214 0.50 0.26 0.06 6.56 0.32 335 0.12 0.09 0.68

1 Z(HE%E' 158% 214 213 051 0.26 0.06 6.60 0.31 334 012 0.09 0.68

! 25]5]9)5 1585 2.14 2.14 051 0.26 0.06 6.60 031 336 0.11 0.09 0.68

‘z’ag’ Bl ses 2.16 2.16 051 0.26 0.06 6.59 0.32 343 0.11 0.09 0.68

‘2’3 0 Bl ises 217 2.15 051 0.26 0.06 6.61 0.32 343 0.12 0.09 -

12)(%7';)2 Bl ses 2.16 2.14 051 0.26 0.06 6.59 0.32 3.42 0.12 0.09 0.66

‘2’(2;“ Bl isms 2.15 2.15 051 0.26 0.06 657 0.32 3.40 0.12 0.09 0.66

! 2’? AN Bl ses 2.16 217 051 0.26 0.06 6.60 0.32 343 0.12 0.09 0.66

1 2}331 X Bl isms 2.14 213 0.50 0.26 0.06 657 031 335 0.12 0.09 0.66

! 2’3%1 S Bl ses 2.13 2.16 051 0.26 0.06 6.56 0.32 339 0.12 0.09 0.66
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

snn | s | BERRF | EIR | xmien | | woees | PEZE0 5&?5 BEmor | oxam | SRR | JHEL
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEF—EHRISD bl bl i) bl i) bl i) || i’} [ip | i) [ip | i) bl bl || ik} bl i)
7B R U B #314km #325km #19km #31Tkm #19km #310km #328km #320km #19km #19km #316km
‘261)7 Bl ses 2.14 2.12 0.50 0.26 0.06 6.57 0.32 335 0.12 0.09 0.67
12’3}1? Bl isms 2.17 2.13 051 0.26 0.06 6.59 031 338 0.12 0.09 0.66
‘Zgl? Bl ises 2.15 2.12 0.50 0.26 0.06 6.56 0.31 334 0.12 0.09 0.66
12’?@25’ Bl isms 2.15 2.14 0.50 0.26 0.06 6.58 0.32 339 0.12 0.09 0.66
‘2? jf; Bl ises 2.15 2.17 0.50 0.26 0.06 6.53 0.32 333 0.12 0.09 0.67
12’332)2 Bl ism 2.16 2.14 0.50 0.26 0.06 6.57 031 333 0.12 0.09 0.65
‘2}35]2)3 Bl ises 2.07 2.10 0.50 0.26 0.06 6.40 0.31 331 0.1 0.09 0.64
12’3;‘ Bl ses 2.08 2.09 0.50 0.25 0.06 6.43 0.31 3.26 0.1 0.09 0.65
12}3}?;5 Bl ises 2.09 2.11 0.50 0.26 0.06 6.45 0.31 332 0.1 0.09 0.65
12’3&? Bl ses 2.08 2.09 0.49 0.26 0.06 6.37 0.31 323 0.12 0.09 0.65
12}(;2)7 Bl ises 2.02 2.04 0.50 0.26 0.06 6.37 0.31 3.17 0.12 0.09 0.64
! 2’? jff Bl ses 2.05 2.05 0.49 0.25 0.06 6.38 0.30 323 0.1 0.09 0.64
12}35? Bl ises 2.07 2.10 0.50 0.25 0.06 6.41 0.31 328 0.12 0.09 0.65
12’35]3? Bl ses 2.05 2.05 0.49 0.25 0.06 6.29 0.31 3.20 0.12 0.09 0.65
1263’; Bl ises 2.07 2.07 0.50 0.25 0.06 6.40 0.31 3.26 0.12 0.09 0.65
X LUTORAEMRIETLA—FVRATALICKYRELTEY., AIEMEIE EHINTT,

R AE CRITHED) . /NP CRITHE)
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ann |y | FEREW | mEawn | RREEL ) SBE | RED | xmsmen | vesEn ir%?g e, | sriws | LEE
JRITHT JRITHT JRITHT BEH BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM
REE—EHRIMSD izl o) Lt it izl o) il i) il o) il o) izl o) izl o) izl o) il o)
7B R U B #325km #96km #18km #329km #325km #323km #325km #33Tkm #32Tkm #325km #327km
1 Z(HE‘)E' 1585 0.99 0.11 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
12()51)512)5 1585 1.00 0.10 0.08 - 0.15 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
L 2&3)5 1585 0.99 0.1 0.08 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
1 2():1}(4)5 158% 1.00 0.10 0.08 0.09 014 0.10 0.23 011 0.16 012 0.09
1 2&5)5 1585 0.99 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
1 2(%6)5 158% 0.98 0.10 0.08 0.09 014 0.10 0.23 012 0.16 011 0.09
1 2(’17)5 1585 0.99 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
1 Z(HE%E' 158% 1.00 0.10 0.08 0.09 014 0.10 0.23 012 0.16 012 0.09
! 25'5]9)5 1585 0.98 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
12&?5 1585 0.99 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
‘2’3 0 Bl ises 0.98 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
! 2’3'1)2 Bl isms 0.99 0.11 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
1 2’(2)3 Bl ises 0.92 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.12 0.09
mfi‘;‘ Bl isms 0.93 0.11 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
1 2)331 X Bl ises 0.92 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.11 0.09
! 2’331 S Bl isms 0.92 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e |y | FEREW | mEawn | RREEL ) SRR | SRR | xmsmen | vesEn ir%i? e, | sriws | LEE
JRITHT JRITHT JRITHT BEH BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM
BEF—EHRISD izl o) Lt it izl o) il i) il o) il o) izl o) izl o) izl o) il o)
7B R U B #25km #36km #98km #329km #325km #3523km #325km #33Tkm #521km #525km #527km
‘261)7 Bl ses 0.90 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
12’3}1? Bl isms 0.91 0.1 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.12 0.09
‘Zgl? Bl ises 0.91 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.1 0.16 0.12 0.09
12@;35 1585 0.93 0.1 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
12)?:5; Bl ises 0.92 0.11 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
12’332)2 Bl ism 0.93 0.1 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
‘2}35]2)3 Bl ises 0.89 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.22 0.1 0.16 0.12 0.09
12’(%;”3 158% 0.90 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.22 0.1 0.16 0.1 0.09
12}3}?;5 Bl ises 0.90 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.1 0.16 0.12 0.09
12’3&? Bl ses 0.92 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.1 0.09
12}(;2)7 Bl ises 0.90 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.1 0.16 0.12 0.09
12?3 Bl ses 0.91 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.23 0.1 0.15 0.1 0.09
12}35? Bl ises 0.91 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.1 0.16 0.12 0.09
125513?5 1588 0.89 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
1263’; Bl ises 0.91 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

sem | ZB2E0 | EUD | pimes |asae s | mmman | asasy | METE | BERE | -
BEAB | MEFL 27 = Ermig o h— o AT KA KA
BEH BEN oigaeli] oigaeli] EREEAT EREEA EREEAS EREEAS EREEA EREEA
BEE—ERENMOD e i) iz ovic] b i) b i) b i} P i} b i} b\ i} b i} b i}
HE R R #928km #922km #351km #952km #937km #340km #335km #337km #340km #343km
! Z(HE‘)E' 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 - - - 0.26 0.13 0.15
1 2()51)512)5 1585 0.08 0.13 0.06 0.07 - - - 0.27 0.13 -
! 2(’,13)5 1585 0.08 0.13 0.06 007 - - - 027 0.14 -
OB s 0.08 0.13 0.06 007 - - - 026 0.13 -
1205R | e 008 0.13 0.6 007 - - - 026 0.3 -
1208 | ise 0.08 0.13 0.06 0.06 - - - 0.26 0.13 -
AR e 008 0.13 0.06 007 - - - 026 0.13 0.15
12781 1se 008 0.13 0.06 0.06 - - - 026 0.13 0.15
12ASR | e 008 0.3 0.06 007 - - - 026 0.13 -
127 S IRE 0.08 - 0.06 0.07 - - - 0.26 0.13 -
‘2}3 oo | 1sE 0.08 0.13 0.06 0.07 - - - 0.27 0.13 -
12@;)2 Bl roes 0.08 0.13 0.06 0.07 - - - 0.27 0.13 -
‘2’(2)3 Bl 1ses 0.08 0.13 0.06 007 - - - 0.26 0.13 -
2RISR yse 008 0.13 005 0.06 - - - 027 0.13 0.15
! 2}331 ] ST 0.08 0.13 0.06 0.06 - - - 0.26 0.13 0.15
! 2’34 5 Sl T 0.08 0.13 0.06 0.07 - - - 0.27 0.13 -
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

sam | EP2EN | END | e [asaer | masan | asans | METE | ERWE |y
BEAR | MERL | gam CoL 52" 5 o i ol el

BEN BEH oigaeli] oigaeli] BREEHT EREEHT EREEFT EREEHT EREEHT EREEFT
Sanunn | fme | e | fone | suoe | sine | sam | mown | e | gl | s
ZRIBL 15w 008 0.13 0.06 007 - - - 026 0.13 -
RSB 5w 008 0.13 0.06 007 - - - 026 0.13 -
ZROB L 15m 008 0.13 0.6 007 - - - 026 0.13 -
1ZA2B | ysp 008 0.13 0.06 007 - - - 026 0.13 -
ZRZB L sm 008 0.13 0.6 007 - - - 027 0.13 015
1ZRZZA g 0.08 0.13 0.06 0.07 - - - 027 0.13 0.15
1ZRBE | 5p 0.08 0.13 0.06 0.06 - - 022 025 0.13 -
PRUB L sm 0.08 0.13 0.06 0.06 - - 022 026 0.13 -
! 2’3 ﬁf Bl ysms 0.08 0.13 0.06 0.06 - - 0.22 0.26 0.13 -
PRBE L sm 008 0.13 0.06 007 - - 022 026 0.13 -
ZRYB L sm 008 0.13 0.06 007 - - 022 026 0.13 -
1ZAZR | ysp 008 0.13 005 0.6 - - 022 025 0.13 0.15
ZRBB | 5p 008 0.13 005 0.06 - . 022 0.26 0.13 015
RSB sp 008 0.13 0.6 007 - - 022 0.26 0.13 0.15
RSB sm 008 0.13 0.06 007 - . 022 0.26 0.13 015

¥ BRIZazZTa4—tEUF—(EREMN) [FTEIA8H~ HEHEOLORALTVET,

¥ ERESFH EREM) SHTEIAIE~ HIFHEC-HRALTVET,

X MEIZaZT o E2—(EREN) FHMTFI2A23E~
BETEENFEELTHEYFELEAD, BALFELEOTT—228RVELET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

il | ERER | e . - i L _RE
—— e L B | mirn | BB | KRERE | BHOFR | ERORME 3327
EREEAT EREE AT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT

BEE—REILD b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i}
FARkUHES #938km #943km #936km #939%km #938km #942km #940km #939%km #945km #932km

! Z(ﬁE‘)E' 1588 0.21 0.21 0.21 0.10 0.24 0.17 0.12 0.23 0.13 -

1 zflﬁz)E' 158% 0.21 0.21 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 -

12O3R | e 022 021 021 0.11 0.24 - 0.12 023 0.13 -

! 2()3(4)5 158% 0.23 0.21 0.20 0.10 0.23 0.17 0.12 0.23 0.13 -

1 2(’15)5 158% 0.22 0.21 0.20 0.11 0.24 0.17 0.12 0.23 0.13 -

! 2(’226)5 158% 0.21 0.21 0.20 0.10 0.23 0.16 0.12 0.23 0.13 -

1 2(’17)5 158% 0.22 0.21 0.20 0.10 0.23 0.16 0.12 0.23 0.12 -

! Z(EES)E' 158% 0.21 0.21 0.20 0.10 0.24 0.16 0.12 0.23 0.13 -

L 25]5]9)5 1585 0.1 0.1 0.20 0.10 0.23 - 0.12 0.23 0.13 -
‘2’?&?5 158% 0.21 0.21 0.21 0.10 0.24 - 0.12 0.23 0.13 -
PRIBT 15w 023 021 021 0.10 0.24 - 0.12 023 0.13 -
12@;)25 158% 0.21 0.21 0.21 0.10 0.23 - 0.12 0.23 0.13 -
‘2’(2)35 158 022 0.21 0.20 0.10 023 - 0.12 023 0.12 -
‘2’(11;”3 158% 0.22 0.21 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.12 -
12}331;55 1585 0.23 0.21 0.21 0.10 0.23 0.18 0.12 0.23 0.12 -

1 2’34 f Bl 5es 0.22 0.21 0.20 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.12 -

45




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

win | smean | TRER | L ommn . N s | e _RE
AEAE | mEn REEMRIE | BIRERAT 52%’% e HA/NER | BR/NER | KEREE | EH/NER | EBEARE jt-él.;;;(—
EREEAT EREE AT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT

BEE—RELLD b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i}
718 R U B #338km #343km #336km #339%km #338km #342km #340km #339km #345km #332km
‘261)75 1585 0.21 0.21 0.21 0.10 0.23 0.18 0.12 0.23 0.12 -
12’3}1? Bl roes 021 0.1 0.20 0.10 0.23 - 0.12 0.23 0.12 -
‘Zgl? Bl isms 0.22 0.21 0.20 0.10 0.23 - 0.12 0.23 0.12 -
12@;35 1585 0.22 0.1 0.20 0.10 0.24 - 0.12 0.23 0.12 -
12)@3 Bl isms 0.21 0.21 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.12 -
12’332)2 Bl ioes 0.23 0.21 0.20 0.10 0.23 0.18 0.12 - 0.12 -
‘2}35]2)3 Bl isms 0.21 0.21 0.20 0.10 0.23 - 0.12 0.22 0.11 -
12’(%;”3 1585 0.21 0.20 0.20 0.09 0.23 0.17 0.12 0.22 0.11 -
12}3}?;5 Bl isms 0.21 0.21 0.20 0.10 0.23 0.17 0.12 0.23 0.12 -
12’3&? Bl isms 0.23 0.21 0.20 0.10 0.23 0.18 0.12 0.23 0.12 -
12}(;2)7 Bl isms 0.24 0.20 0.20 0.1 0.24 0.18 0.12 0.22 0.12 -
12?3 Bl isms 0.23 0.20 0.20 0.09 0.23 0.17 0.12 0.22 0.12 -
12}35? Bl isms 0.23 0.21 0.20 0.10 0.23 0.17 0.12 0.22 0.12 -
125513?5 1585 0.23 0.20 0.20 0.10 0.23 0.17 0.12 0.22 0.12 -
1263’; Bl isms 0.24 0.21 0.20 0.10 0.23 0.18 0.12 0.22 0.12 -

¥ RE3IZIa=ZF1—tr42—E@REFN) SHMTEITA26E~ E=FY VIR IBEHROED, BIET—4ARALTHEYET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wiern | aewn | EEARE | WEARG | mame | swes | FORRR | CAD ) RER | Q80 | RER | sRRen
BREEFT EREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT

BEB_EENLD | mA i 7 i 7 i 7 i 7 i 7 mikE | mkE | A i 7
71 R U BERE #337km #344km #329km #339km #341km #340km #338km #338km #342km #339km
1 2()?31)5 158F 0.19 0.33 0.32 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 014

! Z(EHZ)E 158F 0.19 0.33 0.32 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 0.15

! 2&3)5 158F 0.20 0.33 0.32 0.19 0.29 0.31 0.14 - - 0.15

! 25}:;5 158F 0.19 0.33 0.32 0.18 0.28 0.30 0.13 - - 0.14

! 2&5)5 158F 0.19 0.33 0.31 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 0.15

! 2(ﬁ$6)E| 158F 0.19 0.33 0.31 0.18 0.28 0.30 0.13 - - 0.14

1 2&7)5 158F 0.18 0.33 0.31 0.18 0.28 0.30 0.13 - - 014

! Z(EES)E 158F 0.19 0.33 0.31 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 0.14

1 2()%9)5 1585 0.19 0.33 0.31 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 014
12&?5 158 0.19 0.33 0.32 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 014
12}3}1; H 1585 0.19 0.33 0.31 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 014
12@;)25 158 0.19 033 0.32 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 044
o 0.19 0.33 031 0.19 0.28 030 0.13 - - 0.14
o 019 033 031 019 029 030 013 - - 0.14
i 0.19 0.33 031 0.19 0.28 030 0.13 - - 0.14
i 0.19 033 030 0.19 028 030 013 - - 0.14

47




AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTE12A1B~12A318
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n b | asg | EEARE | MBARS | REARS | HH2 REZEm | gAR | GHEm | FAR | BEW ) e
fREEH fRaEH fREEH fREEH fREEH fREE fREEH fREEH fREEH fRaEH
BRE-—RENLD | FkE 7 17 17 17 17 F L7 F L7 L7 17
AR RV #937km #944km #929km #939km #941km #940km #938km #938km #942km #939km
12@1)7 Bl 1oes 0.19 0.32 0.30 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 0.14
12)3}1? S IREL 0.19 0.33 0.30 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 0.14
12}(35)5 150 0.19 0.33 0.30 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 014
12}?%235 156F 0.19 0.33 0.30 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 0.13
12}?:5; H 150 0.19 0.33 0.30 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 0.14
12}(352)25 156F 0.19 0.33 0.31 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 0.14
o 0.18 0.32 0.28 0.19 0.28 029 012 - - 0.13
12)(%;”3 158F 0.18 0.32 0.29 0.18 0.27 0.29 0.12 - - 014
12}3}?;55 150F 0.18 0.33 0.29 0.19 0.28 0.29 0.12 - - 0.14
12@?? Bl yses 0.19 0.32 0.30 0.19 0.28 0.29 0.13 - - 014
12}?@2)75 150 0.19 0.32 0.30 0.18 0.28 0.29 0.14 - - 0.14
12?3 Bl yses 0.18 0.32 0.29 0.18 0.27 0.29 0.12 - - 014
o 018 032 029 019 028 029 0.12 - - 0.14
P | e 0.19 032 030 0.19 028 029 013 - - 0.14
12}(13; H 150 0.19 0.32 0.29 0.19 0.27 0.29 0.13 - - 0.14
X RARERM EREN) SMTFIOAITH~ HEREED=ORALTLET,
X BENREARER) SHTEIANBE~ BEXEOLORHLTVET,
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